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WP.0002.2.2026     
 
 

Protokół  Nr XXIII 
obrad Sesji Rady Powiatu Kaliskiego, 

która odbyła się w dniu 25 lutego 2026 roku. 
 
Obrady Sesji Rady Powiatu Kaliskiego rozpoczęły się o godz. 9.00 w sali 103                

w siedzibie Starostwa Powiatowego w Kaliszu, Pl. Św. Józefa 5. 
 
 
 Ad. 1. Na podstawie art. 22 ust. 1 ustawy z dnia 5 czerwca 1998r.                             

o samorządzie powiatowym (Dz.U. z 2025r. poz. 1684) Przewodniczący Rady Powiatu 
– Artur Szymczak otworzył XXIII Sesję Rady Powiatu Kaliskiego. 

  
 Zgodnie z listą obecności w obradach uczestniczyło 18 Radnych, co stanowiło 

quorum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał (lista obecności stanowi 
załącznik nr 1 do niniejszego protokołu). 

 Przewodniczący Rady powitał zaproszone osoby uczestniczące w obradach (lista 
obecności stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu). 

 
 Ad. 2.  Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - przyjęcia porządku obrad (porządek obrad stanowi załącznik nr 3 do 
niniejszego protokołu).   

  
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali porządek obrad wraz                  

z materiałami sesyjnymi.  
 
 Przewodniczący Rady zapytał o uwagi do porządku obrad.  
 Przewodniczący Rady udzielił głosu Staroście Kaliskiemu Janowi Adamowi 

Kłyszowi. 
 Starosta Kaliski Jan Adam Kłysz w imieniu Zarządu Powiatu Kaliskiego 

zawnioskował następujące zmiany w porządku obrad: 

wprowadzenie do punktu 5 przedłożonego porządku obrad: 

- do ppkt. a) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026 – 
uchwała otrzymuje nowe brzmienie, 

 
- do ppkt.b) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2026 -2031 – uchwała otrzymuje nowe brzmienie, 
 
- jako ppkt. f) w sprawie określenia planu rzeczowo – finansowego Państwowego 

Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na 2026 rok 
  
Wobec braku innych wniosków dotyczących porządku obrad, Przewodniczący Rady 

rozpoczął procedurę wprowadzenia do porządku obrad ww. zaproponowanych zmian: 
   

 - do ppkt. a) wprowadzenie nowego brzmienia projektu uchwały zmieniającej 
uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026. 
 



2 

 

 Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania za wprowadzeniem nowego 
brzmienia projektu uchwały do porządku obrad. 
 Za wprowadzeniem nowego brzmienia projektu uchwały do porządku obrad 
głosowało 18 Radnych, 18 głosami "za".  
 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Monika Duras, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, 
Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja 
Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, 
Dariusz Wawrzyniak, Laura Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (3) 
Krzysztof Dziedzic, Łukasz Kolonko, Błażej Wojtyła. 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że projekt uchwały zmieniający uchwałę        

w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026 w nowym brzmieniu, został 
wprowadzony do porządku obrad 18 głosami „za”. 

 
 - do ppkt. b) wprowadzenie nowego brzmienia projektu uchwały zmieniającej 
uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na 
lata 2026 - 2031 

 
 Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania za wprowadzeniem nowego 

brzmienia projektu uchwały do porządku obrad. 
 Za wprowadzeniem nowego brzmienia projektu uchwały do porządku obrad 

głosowało 18 Radnych, 18 głosami "za".  
 

Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Monika Duras, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, 
Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja 
Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, 
Dariusz Wawrzyniak, Laura Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (3) 
Krzysztof Dziedzic, Łukasz Kolonko, Błażej Wojtyła. 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że projekt uchwały zmieniający uchwałę w 

sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 
2026 - 2031 w nowym brzmieniu, został wprowadzony do porządku obrad 18 głosami 
„za”. 

 
  - wprowadzenie jako ppkt. f) projektu uchwały w sprawie określenia planu 

rzeczowo – finansowego Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 
na 2026 rok 

  
 Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania za wprowadzeniem 
przedmiotowego projektu uchwały do porządku obrad.  
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 Za wprowadzeniem przedmiotowego projektu uchwały do porządku obrad 
głosowało 18 Radnych, przy 18 głosach "za".  

 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Monika Duras, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, 
Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja 
Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, 
Dariusz Wawrzyniak, Laura Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (3) 
Krzysztof Dziedzic, Łukasz Kolonko, Błażej Wojtyła. 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że projekt uchwały w sprawie określenia 

planu rzeczowo – finansowego Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 
Niepełnosprawnych na 2026 rok, został wprowadzony do porządku obrad 18 
głosami „za”. 
 

 Przewodniczący Rady zapytał o inne uwagi do porządku obrad.  
 
 W związku z brakiem innych uwag, Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania 

nad przyjęciem porządku obrad wraz ze zmianami. 
  
 Za przyjęciem porządku obrad wraz ze zmianami głosowało 18 Radnych, przy 18 

głosach "za". 
 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Monika Duras, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, 
Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja 
Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, 
Dariusz Wawrzyniak, Laura Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (3) 
Krzysztof Dziedzic, Łukasz Kolonko, Błażej Wojtyła. 
 

Przewodniczący Rady stwierdził, że porządek obrad XXIII Sesji Rady Powiatu 
Kaliskiego wraz ze zmianami został przyjęty 18 głosami „za”. 

 
Przewodniczący Rady odczytał porządek obrad wraz ze zmianami: 
 

1. Otwarcie obrad. 
2. Przedstawienie porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołu z XXII Sesji Rady Powiatu Kaliskiego. 
4. Sprawozdanie Starosty z realizacji uchwał. 
5. Podjęcie uchwał Rady Powiatu Kaliskiego: 

a) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026,  
b) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Kaliskiego na lata 2026 – 2031, 
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c) w sprawie udzielenia dotacji celowych z budżetu Powiatu Kaliskiego na 2026 rok na 
prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane przy zabytkach wpisanych 
do rejestru zabytków lub znajdujących się w gminnych ewidencjach zabytków, 
położonych lub znajdujących się na obszarze powiatu kaliskiego, 

d) w sprawie powierzenia Gminie Opatówek prowadzenia w 2026 roku przez Gminną 
Bibliotekę Publiczną im. Braci Gillerów w Opatówku zadań powiatowej biblioteki 
publicznej, 

e) w sprawie określenia planu rzeczowo-finansowego na rok 2026 dotyczącego 
realizacji Programu Ministra Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej „Asystent osobisty 
osoby z niepełnosprawnością” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego - edycja 
2026, 

f)  w sprawie określenia planu rzeczowo – finansowego Państwowego Funduszu 
Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na 2026 rok. 

6. Interpelacje i zapytania radnych. 
7. Wnioski i oświadczenia radnych. 
8. Zamknięcie obrad. 

 
 Ad. 3. Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad -  przyjęcie protokołu z XXII Sesji Rady Powiatu Kaliskiego. 
 
 Przewodniczący Rady poinformował, że protokół obrad XXII Sesji Rady Powiatu 

Kaliskiego był wyłożony do wglądu w Wydziale Promocji, Informacji i Obsługi Rady oraz 
został udostępniony w wersji elektronicznej w systemie eSesja. Zapytał o uwagi. 
W związku z brakiem uwag, Przewodniczący Rady zaproponował przyjęcie 
przedmiotowego protokołu bez odczytywania.  

 Za przyjęciem protokołu obrad XXII Sesji Rady Powiatu Kaliskiego bez 
odczytywania głosowało 18 Radnych, przy 18 głosach "za".    

            
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Monika Duras, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, 
Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja 
Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, 
Dariusz Wawrzyniak, Laura Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (3) 
Krzysztof Dziedzic, Łukasz Kolonko, Błażej Wojtyła. 
 

 Przewodniczący Rady Artur Szymczak stwierdził, że protokół obrad XXII Sesji 
Rady Powiatu Kaliskiego, został przyjęty 18 głosami „za”. 

 
 Ad.4. Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - przyjęcie sprawozdania Starosty z realizacji uchwał.   

 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali sprawozdanie Starosty               
z realizacji uchwał w materiałach sesyjnych. Zapytał o uwagi.   

 
 W związku z brakiem uwag, Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

przyjęciem przedmiotowego sprawozdania.                                                                             
  



5 

 

 Za przyjęciem sprawozdania Starosty z realizacji uchwał głosowało 18 Radnych, 
przy 18 głosach "za" (sprawozdanie stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu). 

 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Monika Duras, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, 
Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja 
Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, 
Dariusz Wawrzyniak, Laura Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (3) 
Krzysztof Dziedzic, Łukasz Kolonko, Błażej Wojtyła. 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że sprawozdanie Starosty z realizacji uchwał 
zostało przyjęte 18 głosami „za”. 

 
Ad.5a) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego zmieniającej uchwałę 
w sprawie uchwały budżetowej na rok 2026 (projekt uchwały w pierwszym brzmieniu 
stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych, projekt uchwały w nowym brzmieniu drogą elektroniczną przed 
sesją (uchwała w nowym brzmieniu stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu). 
Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinię pozytywną Komisji Budżetu i Gospodarki 
Mieniem (opinia stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 18 Radnych, przy 18 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XXIII/216/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Monika Duras, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, 
Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja 
Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, 
Dariusz Wawrzyniak, Laura Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (3) 
Krzysztof Dziedzic, Łukasz Kolonko, Błażej Wojtyła. 
 

Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie 
uchwały budżetowej na rok 2026 – w nowym brzmieniu, została podjęta 18 głosami 
„za”. 
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Ad.5b) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 
porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego zmieniającej uchwałę 
w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 
2026 – 2031 (projekt uchwały w pierwszym brzmieniu stanowi załącznik nr 9 do 
niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych, projekt uchwały w nowym brzmieniu drogą elektroniczną przed 
sesją (uchwała w nowym brzmieniu stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu). 
Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinię pozytywną Komisji Budżetu i Gospodarki 
Mieniem (opinia stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 18 Radnych, przy 18 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XXIII/217/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu). 
 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Monika Duras, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, 
Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja 
Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, 
Dariusz Wawrzyniak, Laura Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (3) 
Krzysztof Dziedzic, Łukasz Kolonko, Błażej Wojtyła. 

 
Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2026 – 
2031 – w nowym brzmieniu, została podjęta 18 głosami „za”. 

 
 Ad.5c) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie udzielenia 
dotacji celowych z budżetu Powiatu Kaliskiego na 2026 rok na prace 
konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do 
rejestru zabytków lub znajdujących się w gminnych ewidencjach zabytków, 
położonych lub znajdujących się na obszarze powiatu kaliskiego (projekt uchwały 
stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinie pozytywne Komisji 
Budżetu i Gospodarki Mieniem i Komisji Edukacji, Kultury i Sportu (opinie stanowią 
załączniki nr 14 i nr 15 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
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 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 18 Radnych, przy 18 głosach "za" podjęła 
uchwałę Nr XXIII/218/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu). 

 
Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Monika Duras, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, 
Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja 
Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, 
Dariusz Wawrzyniak, Laura Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (3) 
Krzysztof Dziedzic, Łukasz Kolonko, Błażej Wojtyła. 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie udzielenia dotacji 
celowych z budżetu Powiatu Kaliskiego na 2026 rok na prace konserwatorskie, 
restauratorskie i roboty budowlane przy zabytkach wpisanych do rejestru zabytków 
lub znajdujących się w gminnych ewidencjach zabytków, położonych lub 
znajdujących się na obszarze powiatu kaliskiego, została podjęta 18 głosami „za”. 

 
 Ad.5d) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie powierzenia 
Gminie Opatówek prowadzenia w 2026 roku przez Gminną Bibliotekę Publiczną im. 
Braci Gillerów w Opatówku zadań powiatowej biblioteki publicznej (projekt uchwały 
stanowi załącznik nr 17 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinie pozytywne Komisji 
Budżetu i Gospodarki Mieniem i Komisji Edukacji, Kultury i Sportu (opinie stanowią 
załączniki nr 18 i nr 19 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 18 Radnych, przy 18 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XXIII/219/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 20 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Monika Duras, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, 
Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja 
Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, 
Dariusz Wawrzyniak, Laura Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (3) 
Krzysztof Dziedzic, Łukasz Kolonko, Błażej Wojtyła. 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie powierzenia Gminie 
Opatówek prowadzenia w 2026 roku przez Gminną Bibliotekę Publiczną im. Braci 
Gillerów w Opatówku zadań powiatowej biblioteki publicznej, została podjęta 18 
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głosami „za”. 
 
 
 Ad.5e) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie określenia 
planu rzeczowo-finansowego na rok 2026 dotyczącego realizacji Programu Ministra 
Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej „Asystent osobisty osoby                                      
z niepełnosprawnością” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego - edycja 2026 
(projekt uchwały stanowi załącznik nr 21 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinie pozytywne Komisji 
Budżetu i Gospodarki Mieniem i Komisji Edukacji, Kultury i Sportu (opinie stanowią 
załączniki nr 22 i nr 23 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 18 Radnych, przy 18 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XXIII/220/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 24 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Monika Duras, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, 
Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja 
Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, 
Dariusz Wawrzyniak, Laura Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (3) 
Krzysztof Dziedzic, Łukasz Kolonko, Błażej Wojtyła. 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie określenia planu 
rzeczowo-finansowego na rok 2026 dotyczącego realizacji Programu Ministra 
Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej „Asystent osobisty osoby 
z niepełnosprawnością” dla Jednostek Samorządu Terytorialnego - edycja 2026, 
została podjęta 18 głosami „za”. 

 
 Ad.5f) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie określenia 
planu rzeczowo – finansowego Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 
Niepełnosprawnych na 2026 rok (projekt uchwały stanowi załącznik nr 25 do niniejszego 
protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinie pozytywne Komisji 
Budżetu i Gospodarki Mieniem i Komisji Edukacji, Kultury i Sportu (opinie stanowią 
załączniki nr 26 i nr 27 do niniejszego protokołu). 
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 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
  
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 18 Radnych, przy 18 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XXIII/221/2026 (uchwała stanowi załącznik nr 28 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (18) 
Monika Duras, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Dariusz Korczyński, Henryk Kurek, 
Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja 
Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Bogusław Szczepaniak, Renata Szulc, Artur Szymczak, 
Dariusz Wawrzyniak, Laura Wojtysiak, Radosław Wower. 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (3) 
Krzysztof Dziedzic, Łukasz Kolonko, Błażej Wojtyła. 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie określenia planu 
rzeczowo – finansowego Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 
Niepełnosprawnych na 2026 rok, została podjęta 18 głosami „za”. 

 
 Ad. 6. Interpelacje i zapytania radnych – nie zgłoszono. 
 
 Ad.7. Wnioski i oświadczenia radnych. 
 
 Przewodniczący Rady udzielił głosu Radnemu Henrykowi Kurkowi. 
 Radny Henryk Kurek zabrał głos i podziękował Staroście Kaliskiemu  i Prezydentowi 

Miasta Kalisza za zajmowanie się kwestią związaną z funkcjonowaniem PKS-u. Radny 
zwrócił uwagę na konieczność konkurencji w transporcie lokalnym, a także poruszył temat 
przyszłości i dalszego rozwoju kolejki wąskotorowej w Powiecie Kaliskim. Dalej Radny 
wyraził swoje niezadowolenie z powodu likwidacja kopalni w Polsce. 

 Przewodniczący Rady zwrócił uwagę Radnemu Henrykowi Kurkowi, aby podczas 
obrad Sesji Rady Powiatu Kaliskiego nie poruszać tematów związanych ze sprawami 
krajowymi. Przewodniczący Rady przypomniał, iż należy podejmować kwestie związane z 
lokalnymi sprawami. 

 Przewodniczący Rady udzielił głosu Staroście Kaliskiemu Janowi Adamowi 
Kłyszowi. 

 Starosta Kaliski w odniesieniu do wypowiedzi Radnego Henryka Kurka 
poinformował, iż organizacja transportu lokalnego na terenie Powiatu Kaliskiego jest 
zabezpieczona finansowo na najbliższe trzy lata. Starosta powiedział, iż jest to odpowiedni 
czas, aby prowadzić rozmowy z Prezydentem Miasta Kalisza o przyszłości PKS-u. 
Starosta zadeklarował, iż wspomniane rozmowy będę miały miejsce w obecnym roku. 
Następnie Starosta Kaliski poinformował, iż Powiat Kaliski otrzymał dofinansowanie 
w wysokości 8 milionów złotych na zadanie inwestycyjne związane z drogą powiatową na 
odcinku Florentyna – Goliszew. 
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Ad. 8. Zamknięcie obrad. 
 
 W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Rady zamknął XXIII 

Sesję Rady Powiatu Kaliskiego w dniu 25 lutego 2026 roku. 
 Obrady XXIII Sesji Rady Powiatu Kaliskiego zakończyły się o godz. 9:22. 
 
        Przewodniczył: 
          
       Przewodniczący Rady Powiatu Kaliskiego 
        Artur Szymczak 

        
Protokół sporządziła:   
 
Dorota Kubiak 


